


• «ВЕЧЕ» (http://www.veche.ru/) este titlul prestigioasei edituri ruseşti,
înființată în anul 1991 la Moscova. Pe parcursul anilor această editură a ocupat
o nișă unică în domeniul editării cărţilor din diverse domenii, asigurându-și
prezența în cele mai bune librării şi biblioteci din Rusia.

• Editura contribuie în mod activ la dezvoltarea potențialului intelectual,
desfășurând activități de cercetare, educaționale și culturale. Editarea literaturii
istorice a devenit cartea de vizită a acestei edituri. La moment editura a depășit
cifra 100 de milioane de cărți publicate.

• În cei 27 de ani de existenţă editura «ВЕЧЕ» a reuşit să editeze peste 18.000
titluri de carte, cu o circulație totală de peste 140 de milioane de exemplare.
Prin tematica istorică, editura «ВЕЧЕ» se plaseasză în fruntea celorlalte edituri
ruseşti, cu mare priză la publicul cititor.

http://www.veche.ru/


• Printre celebrele colecţii ale editurii «ВЕЧЕ» se numără – «100 великих»
– colecţie de carte cu cunoştinţe encilopedice din diverse domenii: literatură,
istorie, arte, descoperiri ştiinţifice, geografice... Anul primei lucrări din
colecţie este 1998. La moment sunt editate peste 420 de titluri.

• Colecţia BŞ USARB (Oficiului Referinţe bibliografice) înregistrează 25 de
titluri din colecţia dată. Este una din colecţiile preferate de utilizatori cu un
conţinut succint, dar bogat în informaţie, cu un strălucit material de referinţă,
fiind de folos tuturor categoriilor de beneficiari.

• «100 великих» – o lectură captivantă, nu mai puțin fascinantă decât un
roman detectiv.

• Toate cărţile faimoasei colecţii «100 великих» sunt disponibile pe Internet
în acces deschis. Pot fi descărcate gratuit în biblioteca electronică TheLib.ru
http://thelib.ru/series/100_velikih.html

http://thelib.ru/series/100_velikih.html


Самин, Д. К. Сто великих научных

открытий / Д. К. Самин. – Москва : Изд-во

«Вече», 2002. – 480 p. – (100 великих). –

ISBN 5-7838-1085-1.

Total ex.: rb-1

Самин, Д. К. Сто великих ученых / Д. К.

Самин. – Москва : Изд-во «Вече», 2000. – 592 c.

– (100 великих). – ISBN 5-7838-0649-8.

Total ex.: rb-1

Ломов, В. М. Сто великих научных достижений

России / В. М. Ломов. – Москва : Изд-во «Вече»,

2011. – 431 p. : il., fot. – (100 великих). – ISBN

978-5-9533-5517-9.

Total ex.: rb-1



Абрамов, Ю. А. Сто великих книг / Ю. А.

Абрамов, В. Н. Демин. – Москва : Изд-во

«Вече», 2003. – 478 p. : il. – (100 великих). –

ISBN 5-7838-0433-9.

Total ex.: rb-1.

Мусский, И. А. Сто великих мыслителей / И. А.

Мусский. – Москва : Изд-во «Вече», 2002. – 688 с. ; фот.

– (100 великих). – ISBN 5-7838-0609-9.

Total ex.: rb-1.



Губарева, М. В. Сто великих храмов мира / М. 

В. Губарева, А. Ю. Низовский. – Москва : Изд-

во «Вече», 2002. – 512 p. : il. – (100 великих). –

ISBN 5-7838-0506-8.

Total ex.: rb-1.

Муравьева, Т. В. Сто великих мифов и легенд / Т.

В. Муравьева. – Москва : Изд-во «Вече», 2002. –

470 p. : il. – (100 великих). – ISBN 5-7838-1062-2.

Total ex.: rb-1.

Семашко, И. И. Сто великих женщин / И. И.

Семашко. – Москва : Изд-во Вече, 1999. – 576 p.

: il. – (100 великих). – ISBN 5-7838-0442-8.

Total ex.: rb-1.



Сто великих катастроф / авт.-сост.: Н. 

Ионина, М. Кубеев. – Москва : Изд-во 

«Вече», 2010. – 432 p. : il., fot. – (100 

великих). – ISBN 978-5-9533-4949-9.

Total ex.: rb-1.

Вагнер, Б. Б. Сто великих чудес природы /

Б. Б. Вагнер. – Москва : Изд-во «Вече»,

2011. – 431 p. : fot. – (100 великих). – ISBN

978-5-9533-5591-9.

Total ex.: rb-1.



Сто великих рекордов стихий / авт.-сост.: Н. 

Н. Непомнящий. – Москва : Изд-во «Вече», 

2011. – 430 p. : fot. – (100 великих). – ISBN 978-

5-9533-6083-8.

Total ex.: rb-1.

Сто великих загадок живой природы / авт.-

сост. Н. Н. Непомнящий. – Москва : Изд-во 

«Вече», 2011. – 478 p. : il. – (100 великих). –

ISBN 978-5-9533-6081-4.

Total ex.: rb-1.

Мусский, C. А. Сто великих чудес техники /

С. А. Мусский. – Москва : Изд-во «Вече»,

2002. – 430 p. : il. – (100 великих). – ISBN 5-

7838-1013-4.

Total ex.: rb-1.



Сто великих чудес света / авт.-сост. Н. А. Ионина. 

– Москва : Изд-во «Вече», 2002. – 527 p. : il. – (100 

великих). – ISBN 5-7838-0356-1.

Total ex.: rb-1.

Сто великих скульпторов / авт.-сост. 

С. А. Мусский. – Москва : Изд-во 

«Вече», 2002. – 480 p. : il. – (100 

великих). – ISBN 5-94538-044-Х.

Total ex.: rb-1.



Ионина, Н. А. Сто великих картин / Н. А.

Ионина. – Москва : Изд-во «Вече», 2002. –

511 p. : il. – (100 великих). – ISBN 5-7838-

0579-3.

Total ex.: rb-1.

100 великих композиторов / авт.-сост. Д. К. Самин. 

– Москва : Изд-во «Вече», 2000. – 623 с. – (100 

великих). – ISBN 5-7838-0502-5 .

Total ex.: rb-1.

Сто великих музыкантов / авт.-сост. Д. К. 

Самин. – Москва : Изд-во «Вече», 2002. – 479 p. 

: il. – (100 великих). – ISBN 5-94538-115-2.

Total ex.: rb-1.



Мусский, И. А. Сто великих актеров / И. А.

Мусский. – Москва : Изд-во «Вече», 2003. –

527 p. : foto. – (100 великих). – ISBN 5-7838-

1125-4.

Total ex.: rb-1.

Смолина, К. А. Сто великих театров мира /

К.Смолина. – Москва : Изд-во «Вече», 2001. – 480

p. : il. – (100 великих). – ISBN 5-7838-0929-2.

Total ex.: rb-1.

Калюжная, Л. С. Сто великих писателей / Л.

Калюжная, Г. Иванов. – Москва : Изд-во

«Вече», 2002. – 592 p. – (100 великих). –

ISBN 5-7838-0624-2.

Total ex.: rb-1.



Ионина, Н. А. Сто великих сокровищ / Н. А. Ионина. –

Москва : Изд-во «Вече», 2002. – 462 p. : il. – (100 великих).

– ISBN 5-7838-0689-7.

Total ex.: rb-1.

Баландин, Р. К. Сто великих экспедиций / Р. К. Баландин. –

Москва : Изд-во «Вече», 2011. – 432 p. : fot., portr. – (100

великих). – ISBN 978-5-9533-6130-9.

Total ex.: rb-1.



Баландин, Р. К. Сто великих географических

открытий / Р. К. Баландин, В. А. Маркин. –

Москва : Изд-во «Вече», 2002. – 480 p. : il., hărţi. –

(100 великих). – ISBN 5-7838-0755-3.

Total ex.: rb-1.

Ионина, Н. А. Сто великих городов мира / Н. А.

Ионина. - Москва : Изд-во «Вече», 2002. – 478 p. : il.

– (100 великих). – ISBN 5-7838-1025-8.

Total ex.: rb-1.
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